
令和4年度『職業訓練に関するアンケート調査（企業）』集計表（抜粋）

○産業分類別回答事業所数

回答数 構成比

①農林水産業 41 4.6%

②建設業 112 12.6%

③電気・ガス・水道業 17 1.9%

④情報通信業 7 0.8%

⑤運輸・郵便業 35 4.0%

⑥卸・小売業 78 8.8%

⑦金融・保険業 7 0.8%

⑧不動産・物品賃貸業 8 0.9%

⑨飲食店・宿泊業 23 2.6%

⑩医療・福祉 134 15.1%

⑪教育・学習支援 23 2.6%

⑫サービス業 94 10.6%

⑬労働者派遣・請負業 9 1.0%

⑭製造業 210 23.7%

⑮その他業種 34 3.8%

　無回答 54 6.1%

計 886 100%

○従業員数

回答数 構成比

①10人以下 178 20.1%

②11～30人 230 26.0%

③31～100人 251 28.3%

④101～300人 108 12.2%

⑤301～500人 16 1.8%

⑥501～1,000人 15 1.7%

⑦1,001人以上 12 1.4%

　無回答 76 8.6%

計 886 100%
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質問１　採用時に重視する点について
採用時に重視する点を３つまで選び、最も重視する点から順にご記入ください。

1番目 2番目 3番目 計 1番目 2番目 3番目 計

①技能・資格 252 45 36 333 28.4% 5.2% 4.2% 12.8%

②知識・経験 117 166 46 329 13.2% 19.0% 5.4% 12.6%

③一般常識・ビジネスマナー 118 63 50 231 13.3% 7.2% 5.9% 8.9%

④熱意・意欲 192 151 96 439 21.7% 17.3% 11.3% 16.8%

⑤積極性・行動力 47 139 69 255 5.3% 15.9% 8.1% 9.8%

⑥協調性 41 149 143 333 4.6% 17.1% 16.8% 12.8%

⑦コミュニケーション能力 59 89 160 308 6.7% 10.2% 18.8% 11.8%

⑧健康・体力 42 61 193 296 4.7% 7.0% 22.7% 11.4%

⑨根気 6 8 55 69 0.7% 0.9% 6.5% 2.6%

⑩その他 3 1 1 5 0.3% 0.1% 0.1% 0.2%

　無回答 9 - - 9 1.0% - - 0.3%

計 886 872 849 2,607 100% 100% 100% 100%

質問２　公的職業訓練について
【2－１】公的職業訓練を知っていましたか?

回答数 構成比

①知っている 698 78.9%

②知らない 181 20.5%

　無回答 6 0.7%

計 885 100%
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【2－２】2－１で「①知っている」を選択された方にお伺いします。

　　　　　どのような方法・経路で知ることになりましたか?（複数回答可）

回答数 構成比

①ハローワーク 539 55.3%

②職場の同僚・知人・家族 171 17.5%

③インターネット 82 8.4%

④求人・就職情報誌 156 16.0%

⑤新聞の折り込みチラシ 11 1.1%

⑥テレビCM、SNS 9 0.9%

　無回答 7 0.7%

計 975 100%

【2－３】2－１で「①知っている」を選択された方にお伺いします。

　　　　　職業訓練の受講者を採用したことがありますか?

回答数 構成比

①採用したことがある 186 26.6%

②採用したことがない 339 48.6%

③わからない 159 22.8%

　無回答 14 2.0%

計 698 100%

【2－４】2－３で「①採用したことがある」を選択された方にお伺いします。

　　　　　職業訓練の受講者を採用した結果はいかがですか?

回答数 構成比

36 19.4%

110 59.1%

17 9.1%

17 9.1%

3 1.6%

3 1.6%

186 100%

質問３　公的職業訓練のイメージ
公的職業訓練についてどのようなイメージをお持ちですか?

回答数 構成比

①即戦力になる人材の養成 163 18.4%

②基本的な能力の付与 353 39.8%

③資格の取得 223 25.2%
④わからない、特にイメージは無い 135 15.2%

　無回答 12 1.4%

計 886 100%

①即戦力となった
②基本的なことは身についていたのでよかった

③必要とする知識や技能が不足していた

④わからない

⑤その他

　無回答
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質問４　公的職業訓練の設定コースについて
【４－１】御社において役に立つと思う職業訓練コースを３つまで選び、最も役に立つと思うものから順に記入してください。

1番目 2番目 3番目 計 1番目 2番目 3番目 計

258 81 78 417 29.1% 10.5% 12.0% 18.0%

97 110 55 262 10.9% 14.2% 8.4% 11.3%

51 122 85 258 5.8% 15.7% 13.1% 11.2%

12 28 34 74 1.4% 3.6% 5.2% 3.2%

9 21 17 47 1.0% 2.7% 2.6% 2.0%

124 129 123 376 14.0% 16.6% 18.9% 16.3%

53 40 18 111 6.0% 5.2% 2.8% 4.8%

13 19 27 59 1.5% 2.5% 4.1% 2.6%

18 19 17 54 2.0% 2.5% 2.6% 2.3%

6 17 17 40 0.7% 2.2% 2.6% 1.7%

20 16 20 56 2.3% 2.1% 3.1% 2.4%

35 40 41 116 4.0% 5.2% 6.3% 5.0%

7 6 5 18 0.8% 0.8% 0.8% 0.8%

85 65 47 197 9.6% 8.4% 7.2% 8.5%

32 21 16 69 3.6% 2.7% 2.5% 3.0%

17 19 27 63 1.9% 2.5% 4.1% 2.7%

5 7 9 21 0.6% 0.9% 1.4% 0.9%

7 13 8 28 0.8% 1.7% 1.2% 1.2%

2 2 7 11 0.2% 0.3% 1.1% 0.5%

35 - - 35 4.0% - - 1.5%

886 775 651 2,312 100% 100% 100% 100%

①パソコン基礎コース

②パソコンスキルコース

③経理・事務習得コース

④ＩＴコース

⑤Ｗｅｂデザインコース

⑥社会人スキルコース

⑦介護・福祉住環境コース

⑧医療事務・介護事務コース

⑱住宅リフォームコース

　無回答

回答数 構成比

⑮機械・金属加工コース

⑯電気設備・電気通信施工コース

⑰ビル管理コース

⑨販売士育成コース

⑬警備・保安コース

⑭建設機械運転コース

⑩観光おもてなしコース

⑪フードスタッフ養成コース

⑫大型自動車一種運転業務従事者育成コース

⑲宅地建物取引士養成科
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⑪フードスタッフ養成コース
⑫大型自動車一種運転業務…

⑬警備・保安コース
⑭建設機械運転コース

⑮機械・金属加工コース
⑯電気設備・電気通信施工…

⑰ビル管理コース
⑱住宅リフォームコース
⑲宅地建物取引士養成科

無回答
1番目 2番目 3番目

（社）



質問５　パソコン技能について
入社までに習得してほしいパソコン技能をご記入ください。（複数回答可）

回答数 構成比

①特になし 195 12.6%

②文書作成 533 34.5%

③表計算 479 31.0%
④プレゼンテーション資料作成 103 6.7%

⑤CAD 94 6.1%

⑥Webデザイン 29 1.9%

⑦プログラミング 18 1.2%

⑧その他のパソコン技能 22 1.4%

　無回答 71 4.6%

計 1,544 100%
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